	24	
個人情報ファイルの名称	教員活動状況データベース	
独立行政法人等の名称	国立大学法人お茶の水女子大学	
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	企画戦略課 (評価担当)	
個人情報ファイルの利用目的	・大学が主体的・自律的に行う大学評価活動(全学評価、部局別評価、個人活動評価)の基礎データ収集のため。 ・その他大学が行う評価活動(法人評価、機関別認証評価等) に関する基礎データ収集のため。 ・教員の教育、研究、社会貢献活動に関する情報公開のため。	
記録項目	<管理情報> 1. 利用者情報、2. 利用者所属情報(異動情報)	
	<評価に関する情報> 1.活動評価教員情報設定、2.個人活動評価結果	
	〈教職員略歴〉 1. 教職員基本情報、2. 研究者識別情報、3. 論文上での記載著者名、4. 主担当学科・大学院、5. 学歴、6. 学位、7. 学内職務経歴、8. 学外略歴、9. 所属学協会、10. 委員歴、11. 研究分野を表すキーワード、12. 研究分野、13. 現在の研究課題、14. 研究者情報、または研究紹介集	
	<個人目標及び自己評価> 1. 個人目標及び自己評価	
	< 教育活動に関する情報> 1. 大学院主指導学生データ、2. 学生指導データ、3. 授業担当データ、4. 他大学での授業、5. 各種学生相談、6. 学生の課外活動への寄与、7. 教育に関する特記事項(教育実習指導を含む)、8. 学生の発表論文、9. 学生の研究費獲得、10. 学生の受賞学術賞	
	<m究活動に関する情報> 1. 学術著書・訳書、2. 論文、3. その他雑誌掲載文、4. その他書籍掲載文、作品解説・解題、校閲・監修(特定課題研究報告書を含む)、5. 研究発表、6. 創作活動・製品・公演・競技・フィールドワーク等、7. 附属学校との研究活動、その他の研究支援活動、8. 受賞(社会的活動も含む)、9. 工業</m究活動に関する情報>	

所有権の取得(産学(官)連携の成果の場合も含む)、10. 外 部資金等受入(教育、研究、社会貢献・産学(官)連携)、11. 研究に関する特記事項、12. 研究の質的評価

## <社会貢献活動に関する情報>

1.政府・公共機関・企業等の審議会・委員会委員・役員及び助成金・研究員等の審査員としての貢献、2.政府・公共機関の行事・活動に関する貢献(学会等学術団体は除く)、3.学術団体の役員、委員等としての貢献、4.企画・運営への貢献(学会大会、シンポジウム、研究集会、芸術・スポーツ・産学(官)連携イベント等)、5.公開講座、講演・講習・研修会、出張講義等、6.マスコミによる報道・出演・コメント等掲載、7.学外の医学的診察・治療業務、教育・心理相談業務での貢献、8.受託研究員への指導、9.産学(官)連携の成果、10.社会貢献に関する特記事項

## <大学運営活動に関する情報>

1. 学長、理事、副学長(理事を除く)、部局長、副理事、教育研究評議会評議員、附属校園長、室員としての貢献、2. 学科長、専攻長、系長、センター長、代議員、コース・講座主任、コース・領域代表、学年担当としての貢献、3. 学内の委員会・WGの委員等としての貢献、4. 学内の行事・活動に関する貢献(学生募集への貢献など)、5. 入試問題作成・採点、6. 企画・運営に参加または出席した本学大学教育に関するFD研修会、7. 大学運営に関する特記事項

## <国際活動に関する情報>

1. 国際交流実績(正規留学生・研究生等受入れ)、2. 学外の国際交流活動での貢献、3. 国際的な教育活動への貢献(海外学生研修・実習の企画・引率)、4. 国際に関する特記事項(外国語による授業を部分的に行った場合も含む)

記録範囲	特任を含む教授、准教授、講師、助教、リサーチフェロー、ア ソシエイトフェロー及びリサーチアドミニストレーター	
記録情報の収集方法	対象者による入力及び学内関係部署からの情報提供 (ウェブシステムを利用)	
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	なし	
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)国立大学法人お茶の水女子大学情報公開室	
	(所在地)東京都文京区大塚2-1-1	

訂正及び利用停止に関する他 の法律又はこれに基づく命令 の規定による特別の手続等	_		
個人情報ファイルの種別	<ul><li>☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル)</li><li>令第20条第7項に該当する ファイル □有 ☑無</li></ul>	□法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)	
行政機関等匿名加工情報の提 案の募集をする個人情報ファ イルである旨	該当		
独立行政法人等非識別加工情報の提案を受ける組織の名称 及び所在地	(名 称)国立大学法人お茶の水女子大学情報公開室 (所在地)東京都文京区大塚2-1-1		
独立行政法人等非識別加工情 報の概要	_		
作成された独立行政法人等非 識別加工情報に関する提案を 受ける組織の名称及び所在地	(名 称) 国立大学法人お茶の水女子大学情報公開室 (所在地) 東京都文京区大塚2-1-1		
作成された独立行政法人等非 識別加工情報に関する提案を することができる期間			
備考	_		